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GRUPPO CONSIGLIARE 

MOVIMENTO 5 STELLE
Gent.mo Sindaco di Modena

Muzzarelli Giancarlo

Gent.ma Presidente del Consiglio Comunale

Maletti Francesca

e P.C.

Giunta del Comune di Modena

Consiglieri comunali del Comune di Modena

Modena, 15-12-2014
INTERROGAZIONE

Oggetto:  Lavori all’immobile ex-Poste di via Nicolò dell’Abate
Premesso che:

In data 23/09/2014 la Giunta Comunale ha approvato la delibera numero 462 con cui ha autorizzato il Progetto Esecutivo in linea tecnica per lavori di manutenzione straordinaria dello stabile ex-Poste posto in via Nicolò dell’Abate;
come dice la delibera l'attuale stato di conservazione del fabbricato è buono per la parte strutturale;
con la variazione di bilancio del 27 novembre scorso si sono andati a impegnare 1.230.000 euro per la realizzazione dell’intervento
Tenuto conto che
nessuna comunicazione è stata fatta in Consiglio Comunale sull’uso a cui l’amministrazione vorrà destinare tale immobile in futuro
Considerato che
nel mese di ottobre dovrebbe essere arrivata all’attenzione dell’amministrazione una proposta di uso temporaneo dell’edificio stilata da  Amigdala, Architetti di Strada e Officina Emilia che proponeva di una valorizzazione temporanea della struttura, nel periodo precedente ai lavori straordinari, per iniziative culturali varie considerando che con pochi interventi di manutenzione, la struttura, già sismicamente sicura (come certificato dai periti comunali), sarebbe utilizzabile nelle condizioni attuali (ovviamente in seguito ad un’accurata pulizia dello stabile): queste iniziative permetterebbero di dare visibilità allo stabile già prima di quanto stabilito dall’amministrazione.
si interrogano Sindaco e Giunta per sapere
· a quale uso futuro l’amministrazione intende destinare l’immobile dell’ex-Poste, considerando che sono già stati stanziati i fondi per la ristrutturazione?

· con che tempi verranno iniziati e terminati i lavori?

· se l’amministrazione ha recepito in maniera positiva la richiesta di valorizzazione temporanea dell’edificio proposta dalle organizzazioni sopra citate.
Modena   15/12/2014
I consiglieri firmatari
Rabboni Marco
Bortolotti Marco
 Fantoni Luca
 Scardozzi Elisabetta
Bussetti Mario
SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA

